



Вопросам безопасности получателей социальных услуг, проходящих реабилитацию в «Центре по обучению и реабилитации инвалидов», уделяется большое внимание. В начале каждого курса реабилитации ведущий специалист Центра по ГО и ЧС В.В.Кузьмин проводит инструктаж граждан по использованию индивидуальных средств защиты, средств пожаротушения, а также доводит до присутствующих план эвакуации в случае чрезвычайной ситуации и их действия.

Эти занятия необходимы для того, чтобы граждане смогли быстро ориентироваться в случае экстремальной ситуации и оперативно эвакуироваться, сообщить о месте своего нахождения и позвать на помощь персонал Центра.